

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанний бізнес»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»**  
**у Київському національному університеті технологій та дизайну**

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» включає комплекс відповідних складових (профіль програми, навчальний план, матриці відповідності освітніх компонент програмних результатів навчання та компетентностям), які розроблені науково-педагогічними працівниками Київського національного університету технологій та дизайну та затверджені у встановлену порядку.

В освітньо-професійній програмі визначено її цілі та завдання, зміст і технології освітнього процесу, окреслено очікувані результати підготовки професіоналів за даною спеціальністю, які повною мірою відповідають очікуванням потенційних роботодавців. Побудова програми вирізняється логічною послідовністю вивчення, засвоєння і контролювання отриманих теоретичних знань та практичних навичок.

Компоненти освітньо-професійної програми передбачають оволодіння сучасними знаннями щодо управління сферою послуг, інноваційних та креативних рішень в готельно-ресторанному бізнесі, поглиблене вивчення іноземної мови та інтерактивних клієнтоорієнтованих технологій обслуговування, що сприятиме забезпеченню результатів навчання відповідно до запитів підприємств індустрії гостинності.

При цьому вважаємо за доцільне рекомендувати робочій групі із розробки освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанний бізнес» включити до переліку освітніх компонентів навчальний курс, що дозволить оволодіти здобувачам знаннями та навичками основних складових індустрії гостинності та інструментів підвищення її конкурентоспроможності.

З урахуванням вищезазначеного, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» відображає сучасні вимоги до магістерського рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» та може бути рекомендована до впровадження.

**Директор інституту професійного росту  
фахівців туризму і курортів,  
кандидат педагогічних наук**



**Грибова Л.В.**